



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA POVJERENE  
POSLOVE DRŽAVNE UPRAVE

KLASA: 602-02/21-02/07

URBROJ: 2198/1-19-02-03/3-21-1

Zadar, 14. siječnja 2021.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA  
ZADARSKE ŽUPANIJE**

**PREDMET:** Pripreme za provedbu upisa u prvi razred  
osnovne škole u školskoj godini 2021./2022.  
- *dostavlja se*

Sukladno odredbama članka 16. i 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. br. 87/08, 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13. 152/14. 07/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) upis djece u prvi razred osnovne škole provodi se prema Planu upisa ovog Upravnog odjela koji će biti objavljen na mrežnoj stranici Upravnog odjela.

Prijava djece, obveznika, dorađalih za upis u prvi razred osnovne škole u šk. god. 2021./2022. provodit će se u osnovnim školama u vremenu **od 01. veljače do 05. veljače 2021.**

Roditelji/skrbnici, obvezni su obaviti predupis svoje djece u prvi razred osnovne škole prema prebivalištu, odnosno prijavljenom boravištu.

Sukladno trenutnim epidemiološkim mjerama prijavu predupisa djeteta škole mogu organizirati i na način da roditelj/staratelj, uz uobičajeni osobni dolazak na prijavu u školu, prijavu predupisa izvrši i putem elektroničke pošte.

U prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2021./2022. na području Zadarske županije školski obveznici upisa su:

- djeca koja do 01. travnja 2021. godine imaju navršenih šest godina života, i
- djeca kojima je za školsku godinu 2020./2021. rješenjem ovog Upravnog odjela odgođen upis u osnovnu školu ili su privremeno oslobođena od školovanja.

Škole su **DUŽNE** popis djece nakon predupisa sa svim podacima (*prezime i ime, ime oca i majke / staratelja, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja (prebivalište-boravište), OIB djeteta, raspored i datum testiranja psihofizičke zrelosti i sistematskog liječničkog pregleda*) dostaviti Zadarskoj županiji, Upravnom odjelu za povjerene poslove državne uprave, Odsjeku za društvene djelatnosti, najkasnije **do 17. veljače 2021. godine**, i to na e-mail adresu: **marjana.reljic@zadarska-zupanija.hr**.

Skrećemo pozornost da, s obzirom na nepovoljnu epidemiološku situaciju vezano za pandemiju Covid 19 virusa, kao i preporuku o izbjegavanju grupiranja, pregled krvi i urina djece nije moguće organizirati, već će na sistematski pregled kod školskog liječnika donositi na uvid pedijatrijski zdravstveni karton, iskaznicu imunizacije i nalaz stomatologa (zubnu

putovnicu). Na dan pregleda djeca će primiti cjepivo protiv ospica, zaušnjaka i rubeole (MMR).

Nadalje, za djecu koja će šest godina navršiti do kraja tekuće godine (od 01. travnja do 31. prosinca 2021. godine), a nisu školski obveznici roditelj/skrbnik *može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine* podnijeti zahtjev Upravnom odjelu za povjerene poslove državne uprave Zadarske županije (Obrazac 6) za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika.

**Uz Obrazac 6** roditelj/skrbnik **treba priložiti** presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu i *mišljenje* stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

OBRAZAC 6 (zahtjev), koji podnose roditelji/skrbnici Upravnom odjelu za povjerene poslove državne uprave, bit će dostupan na web stranicama Zadarske županije, Upravni odjel za povjerene poslove državne uprave pod linkom Obrasci, Odsjek za društvene djelatnosti, Pododsjek za obrazovanje, kulturu i šport.

Zahtjevi sa **pripadajućom dokumentacijom** mogu se dostaviti **skenirani** Uredu na *e-mail* marjana.reljic@zadarska-zupanija.hr, ili na *adresu*: Zadarska županija, Upravni odjel za povjerene poslove državne uprave, Odsjek za društvene djelatnosti, Zadar, Josipa Jurja Strossmayera 20.

**Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece** radi upisa u prvi razred osnovne škole **provodi se** u školi kojoj dijete pripada prema *upisnom području u razdoblju od 31. ožujka do najkasnije 20. kolovoza 2021.*

*Napominjemo, iznimno od ovih rokova, a sukladno važećem Pravilniku o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN, br. 24/15) djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja zbog upisa u prvi razred u vremenu od 01. veljače do 15. travnja 2021.*

Nakon završenog postupka procjene psihofizičkog stanja djeteta Stručno povjerenstvo škole obavlja razgovor s roditeljem/skrbnikom. Roditelj/skrbnik ima pravo uvida u mišljenje i prijedlog svakog člana Stručnog povjerenstva škole.

**Molimo sve osnovne škole da ažuriraju podatke na svojim internetskim stranicama te istaknu informacije bitne za upis u prvi razred za svoju školu za školsku godinu 2021./2022.,** (*dokumentacija potrebna za upis, produženi boravak, nastava na stranom jeziku, škola bez arhitektonskih barijera ili druge posebnosti vaše škole*), kako bi se roditelji odnosno staratelji mogli pravovremeno informirati.

**Upis djece u prvi razred** osnovne škole za školsku godinu 2021./2022. *obavit će se u vremenu koje svaka škola sama odredi, a nakon završenog kompletnog postupka psihofizičkog testiranja djece, i to najkasnije do 20. kolovoza 2021. godine.*

Obavijest o upisu svaka škola je dužna istaknuti na web stranicama svoje škole.

Nakon završenog postupka upisa djece u prvi razred škole su dužne dostaviti Upravnom odjelu za povjerene poslove državne uprave u Zadarskoj županiji popis upisane djece sa svim potrebnim podacima (*s naznakom koliko od toga broja djece je s drugog upisnog područja - navesti školu*).

S poštovanjem,

